



# 快訊

107年8月17日星期五

會址：台北市100北平西路三號  
台北車站六〇四四室  
電話：(02) 2389-6116  
(02) 2381-5226 轉 3072  
傳真：(02) 2389-6134

敬請  
張貼

## 提高春節出勤獎金為1500元

至今遲遲未能發放 產工攪局更是雪上加霜

官僚作業推拖 工會強烈抗議

若再不解決 鐵路工會近期展開抗爭

本案107年1月19日由勞資雙方調解後，因鐵路局行政作業有誤導致延宕，未及於今年春節前報部並陳行政院核定，遲至3月7日鐵路局重新函請行政院核定，但人事總處認為調幅太高退回交通部。

4月初鐵路工會堅持重新報部，由工會向交通部部王政次及人事處處長說明後再度報院，行政院人事總處及主計總處皆認為調幅太大，4月下旬經行政院秘書長辦公室詢問工會態度後，獲秘書長同意協調各部門意見。

5月底行政院內閣面臨改組，部份作業暫停，交通部遂暫停本案作業，經本會向交通部長辦公室表示抗議，且請陳其邁委員、李昆澤委員關注後行政院再度會審各單位意見

本(107)年度7月底行政院秘書長辦公室再度致電詢問有無調整空間，鐵路工會仍然堅決合理調幅拒絕退讓，此時適新舊任交通部長交接時，產工成員突要求吳部長與其產工協商公司化，交通部遂又暫停本案作業。

8月初理事長再電詢秘書長辦公室表示抗議後；8月13日及8月17日鐵路工會兩度向秘書長辦公室抗議，行政院秘書長同意盡快落實工會意見。

請求產工生雞蛋沒有沒關係，但也不能拉屎，更不要見縫插針！良心呼籲產工不要為了自己的舞台，不顧鐵路員工這難得的春節獎金調整機會，鐵路工會再次重申，唯有單一堅強的工會才不會被交通部利用與分化！